
 

 

 27.5.2021  - 3מבחן סימולציה   – כיתה ח'
 . משולשים ומשולש שווה שוקקיםח, אחוזים, מערכת משוואותפונקציה קווית, 

 
 ענו על הסעיפים הבאים:  .1

i.  פונקציות מיותרות)  2בציור (שלה לגרף ישר  מושוואתהתאימו כל 

𝑦𝑦 = 2𝑥𝑥 + 1 𝑦𝑦 = 𝑥𝑥 − 2 𝑦𝑦 = −2𝑥𝑥 + 5 

𝑦𝑦 = −4𝑥𝑥 + 3 𝑦𝑦 = −0.5𝑥𝑥 − 2 𝑦𝑦 = 𝑥𝑥 + 3 

ii. ירים אשית הצרועובר ב 4לישר  , של ישר המקבילת ישררשמו משווא 

iii. קביל לציר ההמ ת ישררשמו משווא-x  ך של ישר בר בנקודת החיתו ועו

 y-עם ציר ה 1

iv.  3-ו  2מצאו את נקודת החיתוך של הישרים 

 
 

 (3-,5-)ובנקודה  (3,1-) העוברת בנקוד f(x)הפונקציה ש ןתונ .2

 ______________=f(x):    הפונקציה הייצוג האלגברי שלאו את מצ .א

 f(x)הפונקציה של  שרטטו את גרף  . ב 

 f(x)ליות של את תחומי החיוביות והשלי מצאו .ג

 את על גרף הפונקציה נמצ (26,49)האם הנקודה  .ד

 בין הצירים וגרף הפונקציה  כלואחשבו את השטח ה .ה

 
 

�  פתרו את מערכת המשוואות הבאה: .3
3 − 4(𝑦𝑦−𝑥𝑥−14)
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 דולר  20היה מנייה  כל ערךש, השל אנרגיה ירוק ותמנייקנה דן עי .4

 דולר  17שבוע היה לאחר ערכה של המנייה ירד ו 

 ך המנייה לאחר שבוע? ער בכמה אחוזים ירדא. 

ר את כועידן ממהערל שהיה לאחר הירידה  אחוז 30%-גדל ב ערך המנייהנוסף וע שבר לאח

 יות שהיו לוכל המני

  ?יח עידןהרוו כמה כסף , מנייות 30קנה  ןהינתן לעידב. ב
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,     DBC    ,AC =DB-ו  ACBנתון שני משולשים   .5

𝐴𝐴𝐴𝐴 = 𝐷𝐷𝐷𝐷 

𝐴𝐴∢:  הוכיחו . א = ∢𝐷𝐷 

 BO =OCב. הוכיחו: 

 
 
 

 

 . ABC (AB=AC)משולש שווה שוקיים   נתון .6

  Cהוא גובה לשוק ושגודל זווית   BD בנוסף נתון ש

 מעלות  68הוא 

 ABDשבו את גודל זווית  ח
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